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A kérdéses 6sszeg helyett mindjart az altalanosabb Z k(n/i) osszeget fogjuk meghatarozni.
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Definici6 szerint k(n/i) azoknak az (x, y) pontoknak a szamat adja meg, amelyekre 1 £ o < n/i, 1 Sy < n/i, és
x, y relativ primek, amit az 2’ = ix és y' = iy bevezetésével tgy is tekinthetiink, mint azoknak az (z’, ) pontoknak a
szaméat, amelyekre 1 < o’ <n, 1 <9/ <n, és 2, ¢ olyan egész szdmok, melyek legnagyobb kozds osztoja i. Igy tehat

n
a Z k(n/i) osszegben az olyan (z’, y') pontokat szamlaljuk dssze, amelyeknek mindkét koordinataja 1 és n kozé ess
i=1
egész szam, mégpedig az (2', y') pontot annél az i-nél, amelyik az x” és 3’ legnagyobb kozds osztoja.
Masrészt igy minden ilyen pontot csak egyszer vesziink szamitasba, hiszen két pozitiv egész szam legnagyobb kozos
osztoja egyértelmien meghatarozott. Ezeknek a pontoknak szama nyilvan n?, ezért

n

Z k(n/i) = n?.

i=1
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